

金茂府
JINMAO PALACEJINMAO 中国金茂 | 品质成就更美好生活
CHINA JINMAO

千年汾河岸 金茂太原新品发布会盛启 中国金茂 春妮 各界名流的“归汾”之约

7月8日晚，太原古县城上演了一场现代科技与传统文明的“碰撞”大秀，中国金茂明星业主春妮、侯向锋，金茂华北区域副总经理兼金茂郑太总经理曹贵江、金茂郑太副总经理刘权，以及山西主流媒体、财智人士共襄盛举，见证了一个刷新城市形象的新项目——滨河金茂府的华彩面世。



城市“瑰宝”之上 遇见文明 读懂汾河才能更懂山西的金茂文化观

作为“文化福地、吸睛热土”，太原古县城饱经历史洗礼，展示着古晋阳龙凤呈祥的灵气，成为山西文化瑰宝。择址太原古县城的金茂太原新品发布会，是金茂重启“汾河时代”的序幕，带领各界名流穿越时光、古今对话，进行了一次非同寻常的层峰之约。

而山西的精神“瑰宝”，非汾河莫属。它自古蜿蜒而来，创造着山西文化；它分城而过，孕育出太原繁华；它美而珍贵，寄托着当代人的精神和现实生活向往。发布会上，金茂通过现代科技的特效手段呈现出明代杰出画家仇英的传世名画《归汾图》，与郭子仪进行了一场关于三晋文化的跨时空对话，足见金茂对于汾河文化的珍惜之重，对于山西文化的研究之深。

自古以来，人们便是沿河而居，每一处汾河边的房子，也都会成为楼市的“宠儿”。而在南内环这样的汾河腹地，极少出现新的项目。这一次，曾在黄浦江畔“造城”的中国金茂，在太原繁华内城与千年汾河岸历史性相遇了。据了解，为了匹配汾河的“瑰宝”属性，全新升级的健康豪宅滨河金茂府，以文化立府，将把三晋大院的岁月传承与深厚底蕴融入其中，更以琉璃体建筑群地标特质，点亮汾河水岸，带领各界名流，住进城市的“品质地标”。

健康生活之上 “誉”见世家 中国金茂明星业主春妮的健康生活观

北京电视台主持人春妮，是金茂府首作——北京广渠金茂府的业主，她分享了自己与金茂的故事。爱与健康是春妮对家最重要的定义，金茂府的科技健康系统、对温度与湿度严格控制、高舒适度的居住环境的营造，让春妮成为了一位“无忧”妈妈，刚出生的婴儿因此获得了抵御外界危险的自然屏障，从刚出生到两岁，没有一次感冒、没有一颗痱子，至今孩子哭闹以及生病的次数都相比其他宝宝要少很多。春妮认为，父母带给孩子最宝贵的就是健康，这比财富更重要。因此她非常庆幸为孩子选择了金茂府。

作为职业运动员、教练员、专业解说员，侯向锋认为篮球运动中最重要的是团队感，他极其重视队员之间的信任与分享，因此非常喜欢金茂所营造的圈层效应。从认识金茂、了解金茂，到成为明星业主，侯向锋参加了很多金茂活动，与志趣相投的人相遇、相知、相悦，成为好邻居、好朋友、好伙伴。金茂这种对圈层的尊重精神，对业主生活点滴的细致关心，让居于其中的人，充分享受精神层面的健康生活。据悉，山西金茂的品质圈层已经初步形成，财智人士们通过有温度的圈层、有温情的邻里，获得更高的价值，成为更好的自己。

珍稀席位之上 “愈”见匠心 礼献山西品质圈层的高定产品观

金茂华北区域副总经理兼金茂郑太总经理曹贵江解读了金茂用心聆听建筑的声音、用情传承山西文脉精髓的独特匠心。采用先进的毛细管网、24H新风置换、地源热泵等12大科技系统，创造出绿色、健康、高品质的居住环境，这只是滨河金茂府的“规定动作”。他们把更多的工夫用在了精工品质和匠心：为了创造更美的高定生活场景，邀请国际设计大师梁景华与邱德光定制每个户型和空间。为了满足山西人亲水的向往，打造270度汾河观景面的同时，数次组织专家论证，只为把窗框尽可能地缩小，不敢浪费哪怕一厘米的景观，让业主可以纵观城市斗转星移、尽享山川落日晚风……

金茂郑太副总经理刘权则在分享中表示，席位如品位，见席则知品，金茂府已经成为品质圈层的象征，而滨河金茂府集资源性华宅和产品性华宅为一体，犹如上海的“汤臣一品”：位于城市中心腹地南内环，俯瞰汾河“最美一公里”水岸，坐拥汾河东岸内城繁华，带给品质业主极好的生活体验；再加上地处南向发展的“太榆同城化”和北向扩张的“太忻一体化”的中间稀缺地段，未来价值值得期待。同时，滨河金茂府调性高端，仅有518套品质大宅，入住“席位”非常稀缺。

中国金茂 “预”见城市未来

金茂自2018年入晋以来，坚持核心健康理念，秉承对传统文化和地域文化的尊重，详细调研了解客户、精雕慢琢打磨产品，推动健康居住品质的提升，缔造时尚个性、更契合山西人的生活空间，也将为山西高品质住宅打造典范标杆。

2018年到2020年，金茂传承山西文脉、深研太原物候，详细调研1500组高意向客户，于是有了一直热销的龙城金茂府：2020年首开劲销4.2亿，2021年全年销售额以17.6亿元，位列为太原第二。作为金茂入晋的第一座金茂府，邀约业主参加的数字化工地开放让山西见证了央企精工的匠心与实力；陆续开展约22000公里城市绿金行、超360小时品质家政服务、313次金粉私宴等一系列活动，让业主充分感受到品质圈层的真正意义。

金茂深入研究已成交的600余组高净值客户以及20000余组来访客户，在过去的1800个日夜不断更新产品细节，2022年太原迎来了升级进阶的新品项目——滨河金茂府。这个山西域内高品质科技健康住宅，将融入山西文化、艺术特质和经典建筑，致敬千年汾河，展望未来人居高度，礼献三晋品质圈层的美好生活在，让世家与世家比邻而居，让望族辉映望族。以运营城市和远见未来著称的中国金茂，更将以雄厚实力，推动太原发展，“预”见城市未来。

金茂以一座府，致敬一个时代；以一把椅子，演绎一种文化。7月中旬，滨河金茂府“百椅展”即将启幕，来自世界各地的百把名师名椅，将演绎出财智圈层的百味美学生活，山西人可以因金茂享受到的百种健康人生，都将在滨河金茂府逐一呈现。



VIP LINE
0351 782 6666

项目地址 | 滨河东路与平阳路西一巷交叉口向东200米

本资料为要约邀请，不作为要约或承诺，买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准，所有资料以政府部门最终审批为准，开发商保留最终解释权。中国金茂全国客户服务热线:4001-817-817 开发商:山西瑞拓房地产开发有限公司 管理商:山西德茂置业有限责任公司